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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 01 DE ABRIL DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                         GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
QUINTA-FEIRA, DIA 27 DE MARÇO DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 27 DE MARÇO FOI APROVADA. EXPEDIENTE:  A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 22, 36, 61, 121, 126 E 130/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, JOSÉ ERALDO, JOSÉ AGNALDO, GEOBALDO LIMA, SANDRO SEVERO, ANDRÉ DE SOUSA, GLAUCIA ALVES, LUIZ FERNANDO, GEOBALDO LIMA, SANDRO SEVERO E ANDRÉ DE SOUSA, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGANALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE TODOS OS VEREADORES PROCUREM OS DEPUTADOS QUE APOIARAM PARA FAZER AS SOLICITAÇÕES DE BENEFÍCIOS PARA O MUNICÍPIOS E ESCLARECE QUE CHEGANDO NESSA CASA OS PROJETOS DE REAJUSTE SALARIAL DE QUALQUER CLASSE O MESMO SERÁ FAVORÁVEL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÃO DOS MOTORISTAS DE AMBULANCIA, ENALTECE A AGILIDADE DA SECRETÁRIA DE OBRAS KELLE COM A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS NO LOTEAMENTO SÃO GONÇALO E BAIRRO AVENIDA E SOLICITA QUE A EMPRESA DE LIMPEZA TENHA CRONOGRAMA PARA A POPULAÇÃO NÃO TER QUE PEDIR SEMPRE QUE NECESSÁRIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS FALAS NA REUNIÃO QUE TEVE DO PROCURADOR JURÍDICO E VEREADOR ONDE FOI EXPLICADO POR DR GABRIEL BAZUZA O PROJETO DE LEI Nº 02/2025 E O MESMO APROVEITOU A OPORTUNIDADE E MENSIONOU QUE VIRIA O PROJETO DE REAJUSTE DE AGENTE DE ENDEMIAS E SAUDE, COMENTA SOBRE AS CATEGORIAS QUE TEM O DIREITO DE COBRAR E ESCLARECE QUE SEMPRE ESTARÁ AO LADO DO POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS EXPLICAÇÕES DOS PROJETOS QUE TRAMITAM NESSA CASA, SOBRE A PREOCUPAÇÃO DO GESTOR EM ATUALIZAR OS REAJUSTES DOS SERVIDORES PÚBLICOS E SOBRE OS TRANSPORTES GRATUITO DOS UNIVERSITÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO TARCÍSIO GABRIEL PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE AS FALAS DOS VEREADORES GEOBALDO LIMA E LUIZ FERNANDO, POIS REFORÇAM A TESE DE QUE AS SOLICITAÇÕES DO PODER LEGISLATIVO SURTEM EFEITO E ESCLARECE QUE OS VEREADORES ESTÃO NESSA CASA PARA REPRESENTAR O POVO E FAZER AS COBRANÇAS PELOS MESMOS. O VEREADOR GEOBALDO LIMA PEDE APARTE E SOLICITA QUE O GESTOR NÃO FAÇA IGUAL AO ANTERIOR QUE PARA MARCAR UMA REUNIÃO COM O SINTESE ERA UM DILEMA E ACRESCENTA QUE TODAS AS CATEGORIAS TEM QUE SER OUVIDAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR TARCÍSIO GABRIEL PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE ESSA NOVA GESTÃO NÃO PODE SE PRENDER AO PASSADO. O VEREADOR ANDRÉ DE SOUSA PEDE APARTE ENALTECE A FALA DO VEREADOR TARCÍSIO REFERENTE A UNIÃO DOS VEREADORES EM BUSCA DE RESOLTADOS PARA AS CATEGORIAS E NÃO POLITICAGEM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITO JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE O VEREADOR DEVE LUTAR PELO QUE É DE BEM PARA O POVO, ESCLARECE QUE NÃO ESTÁ NESSA CASA PARA SER SITUAÇÃO OU OPOSIÇÃO, E SIM REPRESENTAR O POVO.O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE ESCLARECE QUE ESTÁ REPRESENTANDO O POVO, QUE DEVE HAVER UM ENTENDIMENTO QUE SO SÃO 3 MESES DE GESTÃO E QUE É NORMAL O DEBATE. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE ESCLARECE QUE O VEREADOR TEM QUE SE UNIR PELO POVO E LUTAR TODAS AS CLASSES. A VEREADORA JOSEVANIA ESCLARECE QUE É O PRIMEIRO MANDATO, MAS CIENTE QUE REPRESENTA O POVO, COMENTA SOBRE OS PROJETOS QUE FORAM DEVOLVIDOS E QUE LUTARÁ PELO POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA TODOS PELAS COLOCAÇÕES, SUGERE QUE O GESTOR FAÇA VISITA EM ALGUNS ORGÃOS PÚBLICOS E COMENTA SOBRE AS IDENTIDADES. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE ACRESCENTA QUE PROBLEMAS SEMPRE HOUVERAM E QUE AOS POUCOS ESTÁ SENDO RESOLVIDO. O VEREADOR MARCELO ALVES AGRADECE AS COLOCAÇÕES DOS VEREADORES E SOLICITA QUE VIVENCIEM A ATUAL GESTÃO. O VEREADOR GEOBALDO LIMA PEDE APARTE, DISCORDA DE NÃO PODEREM CITAR DECISÕES DA GESTÃO PASSADA, CITA COMO EXEMPLO O PROJETO DA TERCEIRIZAÇÃO QUE TIROU DIREITOS DOS TRABALHADORES, ESCLARECE QUE A EMISSÃO DAS IDENTIDADES ESTÃO SENDO FEITAS AGORA PORQUE AS PESSOAS QUE TRABALHAM PRECISAM DE TREINAMENTO. O VEREADOR MARCELO ALVES COMENTA SOBRE A TERCEIRIZAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO, COMENTA SOBRE SITUAÇÃO DA GESTÃO PASSADA, ESCLARECE O VEREADOR ESTÁ CUMPRINDO O PAPEL DE OPOSIÇÃO, ACRESCENTA QUE NESSA GESTÃO OS SECRETÁRIOS TEM ATENÇÃO COM OS VEREADORES, ACRESCENTA QUE TEM QUE TER PACIENCIA, COMENTA SOBRE OS BOX DOADOS, ESCLARECE QUE TOMARÁ AS PROVIDENCIAS CABÍVEIS, COMENTA SOBRE OS CANDIDATOS DA ELEIÇÃO ANTERIOR, COMENTA SOBRE PESSOAS QUE NÃO SE CONFORMAM COM A VITÓRIA DE ERALDO E ESCLARECE QUE O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESTÁ SEMPRE ATENTO AS DEMANDAS DO POVO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS DOCUMENTOS QUE SERÃO ENTREGUES AO MINISTÉRIO PÚBLICO REFERENTE A DESO, SOLICITA QUE SEJA FEITA SOLICITAÇÃO DE UMA SAMU, COMENTA SOBRE A REUNIÃO REFERENTE AOS BOX QUE NÃO PODE IR MAS ENVIOU ALGUNS FUNCIONÁRIOS, COMENTA SOBRE O COMPLEXO QUE GERA EMPREGO E RENDA, COMENTA SOBRE A VISITA QUE RECEBERÁ DO PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE TOMAR DO GERU, ACRESCENTA QUE DEVERÁ HAVER MAIS REUNIÕES E UNIÃO COM AS CÂMARAS VISINHAS, PARABENIZA AS FALAS DOS VEREADORES E ESCLARECE QUE OS VEREADORES OUVEM OS CLAMORES DO POVO. OS VEREADORES LUIZ FERNANDO E JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO ABAIXO ASSINADO PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA SESSÃO SOLENE DENOMINADA MULHERES EM FOCO SUGERIDA PELO PADRE GILDEON E PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ AGNALDO, LUIZ FERNANDO E JOSÉ BARRETO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 27, 63, 83 E 116/2025 UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 27, 63, 83 E 116/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, CONVIDA O SENHOR DARCK PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOMAR DO GERU PARA FAZER PARTE DA MESA E USAR A FALA. AO USÁ-LA AGRADECE O CONVITE E ENALTECE AS ACOMODAÇÕES DO PALÁCIO LEGISLATIVO. O SENHORES PRESIDENTE, OS VEREADORES LUIZ FERNANDO, GEOBALDO LIMA, TARCÍSIO GABRIEL, JOSEFA PINHEIRO, MARCELO ALVES, JOSEVANIA SOARES, JOSÉ ERALDO, GLAUCIA ALVES E JOSÉ AGNALDO COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DA UNIÃO E PARCERIA DAS CÂMARAS LEGISLATIVAS DA REGIÃO SUL DO ESTADO E SOBRE AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES.  O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCA UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 01 DE ABRIL DE 2025, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 27 DE MARÇO DE 2025.

 PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
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